Le soussigné
Le MANDANT constitue pour son mandataire spécial  tout clerc ou employé de Maître Bertrand MERLIN, notaire à LE QUESNOY,

Auquel ils donnent pouvoir de, pour eux et en son nom :

Donner à bail à savoir : 

Un bien immobilier type maison d’habitation située à 

Etablir la désignation complète dudit immeuble;

Consentir ce bail pour une durée de 36 mois, à compter du

, moyennant un loyer mensuel de 

€uros, plus 

 euros de charges par mois (Taxes sur les ordures ménagères, révision de chaudière, et entretien des haies) qui sera payable mensuellement et d'avance, le 1er de chaque mois, le paiement du premier terme devant avoir lieu lors de la remise des clefs; 

Prévoir toutes clauses relatives à la révision du loyer initial dans les conditions prévues par les lois et règlements en vigueur;

Stipuler toutes conditions que le mandataire jugera convenables; faire dresser tous états des lieux;

Recevoir les loyers d'avance, en donner bonnes et valables quittances;

Recevoir, donner et notifier congé dans les cas, formes et délais prévus par la loi; restituer le dépôt de garantie au locataire, déduction faite, le cas échéant, des sommes restant dues au mandant;

Remettre toutes pièces et documents, en retirer décharge;

De toutes sommes reçues ou payées, donner ou retirer quittances et décharges;

A défaut de paiement et en cas de difficultés quelconques, exercer toutes poursuites, contraintes et diligences nécessaires, depuis les préliminaires de la conciliation, jusqu'à l'exécution de tous juge ments et arrêts; à cet effet, mandater, tant au niveau de l'instance, qu'au niveau de l'exécution de la décision à intervenir et de l'exercice de tous recours, tous avocats, avoués, huissiers de justice et, généralement, tous les auxiliaires de justice et experts dont le concours serait nécessaire.

Aux effets ci-dessus, passer et signer tous actes et pièces, élire domicile, substituer et, généralement, faire le nécessaire.

Fait à 

Le 

